

MJESNI ODBORI



**Poveznica između
građana i Grada** str. 7

ULAGANJA



**Projekt na ponos hrvatskom i
turskom narodu** str. 10

Lepoglavski GRADSKI LIST

1847-7143

LIST GRADA LEPOGLAVE

Godina: XVI | Broj: 76 | LISTOPAD 2023.

27. MEĐUNARODNI FESTIVAL ČIPKE



Najljepše čipke Europe str. 8-9

OBNOVA



**Otvoren most Putine
na rijeci Bednji** str. 2

KOMUNAL



Novih 6 spremnika za kontejnere str. 5

INFRASTRUKTURA



**Više od 2,3 milijuna eura za
sanaciju klizišta** str. 3

Drage sugrađanke i sugrađani,

ponovo imamo puno razloga za ponos. Naša je Lepoglava s uspjehom organizirala još jedan Međunarodni festival čipke. Posjetitelji našega festivala imali su priliku vidjeti najljepše primjerke čipke iz čak osam europskih zemalja. Univerzalna ljepota čipke povezala je našu Lepoglavu s cijelim svijetom, sa svima onima koji prepoznaju i cijene njenu eleganciju, sklad i ljepotu.

U ovih 27 festivalskih godina stekli smo mnogo prijatelja koji s nama dijele istu strast prema njenoj krasoti, koji promoviraju tu vrijednu kulturnu baštinu i nastoje na nove naraštaje prenijeti vještinu njene izrade. Koristim i ovu prigodu da još jedan put zahvalim našim vrijednim čipkaricama na predanom radu na očuvanju umijeća izrade naše čipke i na njenoj promociji.

Posebnu zahvalu upućujem i Republici Sloveniji, zemlji - partneru ovogodišnjeg festivala, koja je u Lepoglavu na najljepši način predstavila svoju tradicijsku kulturu. Naši slovenski prijatelji doista su se potrudili da kulturnom, ali i gastronomskom i enološkom ponudom, sadržajno obogate ponudu ovogodišnjeg festivala u Lepoglavu. Siguran sam da ćemo s našim slovenskim prijateljima, posebno sada, u zajedničkom Schengenskom i monetarnom prostoru, koji nam omogućuje bolju razmjenu ideja, ljudi i materijalnih dobara, napraviti novi iskorak u još boljem povezivanju, ne samo na području kulture, već i na nizu drugih područja.

Protokih mjeseci nastavili smo i intenzivne radove na komunalnoj infrastrukturi, uređivali smo ceste, sanirali smo klizišta, postavljali smo nove nogostupe, uređivali smo vodotoke. Najveći dio ovih radova financirali smo sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, bez da smo opteretili gradski proračun.

Ovoga smo ljeta potpisali i nekoliko, za budućnost Le-



poglave važnih ugovora. Uredujemo prostor ispod ulaza u Dom kulture, u kojem ćemo urediti stalni postav lepoglavske čipke. Započeli smo i radove na uređenju grobne kuće u Lepoglavu, a vjerujem da smo ovoga ljeta napravili i važan korak prema konačnom rješavanju višegodišnjeg problema neodržanih državnih objekata u Lepoglavu.

U okviru projekta „Pametna i održiva rješenja“ izradit ćemo GIS sustav, geografski informacijski sustav, koji će sadržavati informacije o komunalnoj infrastrukturi Grada Lepoglave, koji će, između ostalog, građanima pružati mogućnost prijavljivanja problema i kvarova. U zgradi gradske uprave sadašnju rasvjetu zamijenit ćemo LED rasvjetom te ugraditi „pametne“ regulatore koji će štedjeti energiju, a u okviru projekta pratit ćemo i brojnost vozila, posebice teretnih, na državnoj cesti, što će nam biti važan podatak za pokretanje aktivnosti u cilju povećanja sigurnosti u prometu.

Koristim i prigodu da čestitam izabranim predsjednicima mjesnih odbora, s kojima ćemo vjerujem, dobro surađivati. Mjesni odbori i njihovi predsjednici su poveznica između građana i Grada, koji potrebe i zahtjeve građana kanaliziraju prema Gradu, kako bismo te potrebe uvrstili u gradske razvojne programe i pripremili projekte koje ćemo realizirati na zadovoljstvo građana.

Pred nama su novi izazovi i planovi kojima kontinuirano osiguravamo visoku kvalitetu života za sve generacije naših stanovnika!

Vaš gradonačelnik
Marijan Škvarić

ZA PROMET OTVOREN SANIRANI MOST PUTINE NA RIJECI BEDNJI

Most ponovo povezuje

Nakon što je čak dvije godine zbog oštećenja bio zatvoren, ponovno je za promet, 3. listopada, otvoren most Putine na rijeci Bednji u Lepoglavu.



Sanacijom mosta povećat će se životni standard stanovnika Lepoglave i okolice

Otvaranju mosta pretходила je njegova sanacija koja je uspješno realizirana krajem lipnja, a za koju je izdvojeno 348 tisuća i 866 eura. Dio je to od 2 milijuna 368 tisuća i 510 eura bespovratnih sredstava koje je Grad Lepoglava osigurao na natječaju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije, a za sanaciju šteta od potresa na komunalnoj infrastrukturi.

- Ovaj most, prije svega, spaja poljoprivredne površine naših građana. Zbog nemogućnosti pristupa, područje je dijelom bilo neobrađeno. Vjerujem da će se s obnovom mosta dogoditi revitalizacija poljoprivrednog zemljišta koje se na tom području nalazi. Uz sanaciju mosta Putine, s dobivenih više od 2,3 milijuna eura, što je više od iznosa izvornog proračuna Grada Lepoglave, sanirali smo četiri klizišta i 11 dionica nerazvrstanih cesta u dužini od oko 10 kilometara - istaknuo je gradonačelnik **Marijan Škvarić**.

On je pritom posebno zahvalio Vladi Republike

UZ SANACIJU MOSTA PUTINE, S DOBIVENIH VIŠE OD 2,3 MILIJUNA EURA, ŠTO JE VIŠE OD IZNOSA IZVORNOG PRORAČUNA GRADA LEPOGLAVE, SANIRALI SMO ČETIRI KLIZIŠTA I 11 DIONICA NERAZVRSTANIH CESTA U DUŽINI OD OKO 10 KILOMETARA - ISTAKNUO JE GRADONAČELNIK MARIJAN ŠKVARIĆ

Hrvatske, koja je osigurala sredstva, Hrvatskim vodama, koje su napravile regulaciju korita potoka i rijeka na gradskom području, Varaždinskoj županiji te zaposlenicima u gradskoj upravi, Gradskom vijeću i građanima koji su sudjelovali u realizaciji ovog projekta.

- Jedino zajedništvom i sinergijom te definiranim ciljevima i vizijama možemo uspješno realizirati projekte poput ovog. Sanacijom ovog mosta povećat će se životni standard stanovnika Grada Lepoglave i okolice. Svoj doprinos povećanju tog standarda daje i Varaždinska županija koja je putem Županijske uprave za ceste na području Grada Lepoglave uložila milijun eura. Izvršena je sanacija dva klizišta, asfaltnim je slojem presvučeno nekoliko dionica ceste, a zajednički gradimo nogostup u mjestu Žarovnica - rekla je ovom prigodom zamjenica župana Varaždinske županije **Silvija Zagorec**.

Iako Hrvatske vode nisu sudjelovale u financiranju izgradnje ovog mosta, **Milan Rezo**, direktor VGO gornja Drava i Mura, ovom je prigodom poručio da Hrvatske vode s uređenjem vodotoka osiguravaju funkcionalnost ovog i drugih mostova. Pri tom je najavio i nova ulaganja na području Grada Lepoglave, prije svega izgradnju retencije koja će smanjiti dotok vode u rijeku Bednju.

Nakon što je zamjenica župana Varaždinske županije **Silvija Zagorec**, u društvu gradonačelnika Grada Lepoglave **Marijana Škvarića**, direktora VGO gornja Drava i Mura **Milana Reza** i predsjednika Gradskog vijeća Grada Lepoglave **Robertu Dukarića**, službeno u promet pustila obnovljen most Putine, kvalitetu gradnje i njegovu čvrstinu, prelaskom mosta, potvrdili su radni stroj i teretno vozilo. Prethodno most je blagoslovio domaći župnik vlč. **Nenad Piskač**.

GRAD LEPOGLAVA IZ FONDA SOLIDARNOSTI OSIGURAO VIŠE OD 2 MILIJUNA EURA

Rekordna ulaganja u komunalnu infrastrukturu

Grad Lepoglava osigurao je bespovratna sredstva za provođenje projekta - Sanacija klizišta na okolnom području Grada Lepoglave, ukupne vrijednosti od čak 2 milijuna 368 tisuća i 510 eura.

Ovaj projektni prijedlog prijavljen je na natječaj Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja pod nazivom „Hitno obnavljanje pogođenih prirodnih područja kako bi se izbjegli neposredni učinci erozije tla na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije“.

Zahvaljujući ovom projektu saniran je most Putine, koji je dvije godine bio zatvoren za promet. Nakon potpisivanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i prikupljene projektno



Sanacija prometnice u naselju Komesi

tehničke dokumentacije za izvođenje radova, pokrenut je postupak javne nabave i sklopljen ugovor o izvođenju radova s izvođačem - tvrtkom TGT



Obnovljeno je čak 11 prometnica



Komunalni radovi na području Višnjice

d.o.o. Zahvaljujući čestim terenskim koordinacijama, pravovremenim intervencijama i dobroj organiziranosti izvođača, nadzornog inženjera i Grada Lepoglave, projekt sanacije mosta Putine uspješno je realiziran krajem lipnja. Radovi na sanaciji mosta Putine bili su vrijedni 348 tisuća i 866 eura.

No, zahvaljujući ovom projektu sanirana su čak četiri klizišta na području Grada Lepoglave, a vrijednost radova iznosila je 285 tisuća i 939 eura. Klizišta su sanirana na nerazvrstanoj cesti u Ulici Augusta Šenoa, na lokaciji Gaveznića - Kamenji vrh, na nerazvrstanoj cesti u Muričevcu, zatim na nerazvrstanoj cesti Pošnjaki u zaseoku Lepoglavska Ves, te na nerazvrstanoj cesti u Očuri. Sanacijom ovih klizišta i cesta spriječena je i daljnja devastacija prometnica te okolnog područja, osigurana je stabilnost terena, či-

me je smanjena mogućnost ugrožavanja imovine, ali i ljudskih života.

Realizacijom ovog projekta na području Grada Lepoglave spriječena je



Sanacija klizišta na Gaveznicu



Opsežnim radovima spriječena je daljnja erozija tla

ODRŽANA 16. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA

Radovi na obnovi komunalne infrastrukture vrijedni 2,3 milijuna eura

Gradsko vijeće Grada Lepoglave održalo je 29. lipnja svoju 16. sjednicu, koja je započela pitanjima vijećnika.

Vijećnik **Zorislav Rodek** pitao je koji će još projekti izgradnje komunalne infrastrukture biti realizirani u ovoj godini. Odgovarajući na pitanje vijećnika Rodeka gradonačelnik **Marijan Škvarić** podsjetio je vijećnike da su nedavno završeni radovi na obnovi komunalne infrastrukture koja je stradala u potresu i elementarnim nepogodama vrijedni više od dva milijuna eura, za koje je Grad Lepoglava sredstva osigurao na natječaju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije.

Gradonačelnik je tom prigodom najavio raspisivanje natječaja i realizaciju projekata sanacije grobne kuće u Lepoglavi, izgradnju nogostupa u Žarovnici i programa modernizacije nerazvrstanih cesta, a najavio je i radove na proširenju propusta, čime bi se spriječio izlivanje vode iz kanala i potoka, za što će Grad nastojati osigurati sredstva s državne razine te kroz fondove Europske unije.

Vijećnik **Milan Pavleković** pitao je postoje li liste čekanja za upis u vrtiće na području Grada Lepoglave te što će se postići suradnjom Grada Lepoglave s Međimurskim veleučilištem iz Čakovca koja je nedavno dogovorena.

U odgovorima na pitanja vijećnika Pavlekovića gradonačelnik je istaknuo da su u vrtiće upisana sva djeca te da ne postoje liste čekanja, a da su cijene vrtića ostale nepromijenjene.

Suradnja s Međimurskim veleučilištem omogućit će da se u Lepoglavi odvijaju neki od programa veleučilišta, što će Lepoglavi vratiti prepoznatljivost koju je imala nekada, kao sveučilišni grad.

Program modernizacije nerazvrstanih cesta

Kada se može očekivati

početak izrade troškovnika za neasfaltirane nerazvrstane ceste i što je s onim dionicama za koje već postoje troškovnici, a za koje građani nisu dobili ugovore, pitao je vijećnik **Mario Galinec**.

U odgovoru na prvo pitanje gradonačelnik je istaknuo da Grad nastavlja s programom modernizacije nerazvrstanih cesta, no da trenutno probleme stvaraju ponuđene cijene izvođača koje su dvostruko veće od onih predviđenih u troškovnicima.

Svi ugovori koji su došli do mene potpisani su i u postupku su ulaska u program za iduću godinu - pojašnio je gradonačelnik, dodajući da će se provjeriti da li nekome od građana još nisu dostavljeni ugovori i da će im, ako to nije još učinjeno, ugovori biti dostavljeni.

Vijećnica **Ana Marija Čelig** pitala je kada je u planu postavljanje dječjih igrala i sadnja više stabala kod dječjeg vrtića u Višnjici, čime bi se omogućilo igranje i boravak djece na otvorenom u ljetno vrijeme.

Stabla smo posadili, a igrala ćemo, unatoč tome što nam je projekt nabave igrala odbijen na natječaju Ministarstva demografske obnove, zato što je Ministarstvo financiralo projekte manjih sredina, nabaviti vlastitim proračunskim sredstvima. Vjerujem da ćemo iduće godine postaviti dodatno igralo - odgovorio je gradonačelnik Škvarić.

Svi radovi završeni u planiranom roku

Hoće li u roku koji je uvjetovan natječajem Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, na kojem su dobivena sredstva za sanaciju infrastrukture oštećene potresom i elementarnim nepogodama, biti završeni radovi na sanaciji navedene infrastrukture - pitala je vijeć-



U Domu kulture održana je 16. sjednica Gradskog vijeća

nica **Marija Ribić**, koja je gradonačelniku postavila i pitanje što će za Grad Lepoglava značiti novi zakon o upravljanju imovinom.

Uspjeli smo u roku završiti sve radove - odgovorio je na prvo pitanje gradonačelnik Škvarić, a u odgovoru na drugo pitanje je istaknuo da će prema novom zakonu dio državne imovine biti dan na upravljanje županijama, što će Gradu Lepoglavi pomoći da u dogovoru s Varaždinskom županijom riješi problem državne imovine na gradskom području.

Vijećnicu **Željku Paska** zanimalo je planira li se donošenje kućnog reda u društvenim domovima u kojima se u posljednje vrijeme događaju slučajevi narušavanja javnog reda i mira te zašto cijena najmanje jednaka u svim društvenim domovima na području Grada Lepoglave.

Gradonačelnik joj je odgovorio da su događaji u kojima je došlo do narušavanja javnog reda i mira u ingerenciji policije, a ne Grada Lepoglave koji je upoznat s neprihvatljivim ponašanjem pojedinih korisnika. S gradske strane već su obrađene aktivnosti kojima se u budućnosti želi spriječiti takvo nedolično ponašanje koje Grad bezrezervno osuđuje.

Cijene najma prostora u društvenim domovima trebale bi biti iste, a uko-

liko su cijene doista različite Grad će intervenirati da se one usklade - rekao je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Zašto nisu zatražena sredstva iz drugih izvora za realizaciju projekta Tehnološkog centra drvne industrije te tko je kriv za trenutno stanje u kakvom se nalazi sportsko-rekreativni centar u Lepoglavi pitao je vijećnik **Vjeran Ježek**.

U odgovoru na pitanje vijećnika Ježeka gradonačelnik je demantirao tvrdeći da nije traženo financiranje projekta iz drugih izvora, pojasnivši da su sredstva, u stopostotnom iznosu financiranja projekta, zatražena u okviru CEKOM programa Ministarstva gospodarstva. No, taj je program, u okviru kojeg je projekt Tehnološkog centra drvne industrije u Lepoglavi bio rangiran među prvih pet za koje je trebalo biti odobreno financiranje, ukinut a nije otvoren novi. Odgovarajući na drugo pitanje gradonačelnik je rekao da je stanje u kakvom se sportsko-rekreativni centar nalazi zatekao pri preuzimanju dužnosti gradonačelnika. Dodao je da se planira ulaganje u njegovu obnovu.

Nezadovoljna dobivenim odgovorom na pitanje koje je postavila na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća o zaposlenima u

Turističko - kulturno informativnom centru, vijećnica **Štefica Erdec** zatražila je pojašnjenje te je još jednom zatražila odgovor na traženo pitanje.

Gradonačelnik je pojasnio da je davanje odgovora na navedeno pitanje u ingerenciji Turističko kulturno informativnog centra.

U nastavku sjednice Gradsko vijeće je, uz kraće rasprave, ali i pohvale za rad i aktivnosti, prihvatilo niz financijskih i izvješća o radu gradskih ustanova, tvrtki i organizacija - Dječjeg vrtića Lepoglava, Turističko kulturno informativnog centra, Turističke zajednice Grada Lepoglave, Vatrogasne zajednice Grada Lepoglave i Zajednice sportskih udruga Grada Lepoglave. Prihvatilo je i izvješće tvrtke IVKOM o poslovanju groblja, ponovno pokrenuvši pitanje o terminima ukopa tijekom ljetnih mjeseci.

Vijećnici su prihvatili i Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za 2022. godinu kao i izvješća o izvršenju Programa javnih potreba donesenih uz Proračun Grada Lepoglave za 2022. godinu.

Vijeće je prihvatilo i izvješće o radu gradonačelnika u drugoj polovici 2022. godine te niz odluka iz domene djelatnosti Grada Lepoglave.

POTPISAN UGOVOR O POČETKU RADOVA NA REKONSTRUKCIJI DOMA KULTURE

U novom prostoru - stalni postav lepoglavske čipke

Nakon provedenog postupka javne nabave, 9. kolovoza je potpisan ugovor o početku radova na rekonstrukciji Doma kulture u Lepoglavi.

Ugovor su potpisali gradonačelnik **Marijan Škvarić** u ime Grada, te u ime izvođača radova, tvrtke TTG - **Tomo Zgrebec**.

Riječ je o ugovoru kojim započinju radovi druge faze uređenja ovog objekta - prostora ispod ulaza u Dom kulture, koji će biti preuređen u modernu multifunkcionalnu galeriju u kojoj će biti smješten stalni postav lepoglavske čipke.

Ukupna vrijednost radova iznosi gotovo 45 tisuća eura, a sredstva su



U ovoj fazi bit će uređen prostor ispod ulaza u Dom kulture

dijelom osigurana i kroz potporu Ministarstva kulture i medija, koje je prepo-

znalo značaj ovoga projekta. Radovi bi trebali završiti sredinom listopada.

NOVO ULAGANJE U GROBLJE U LEPOGLAVI

Nadstrešnica uz grobnu kuću

Ugovor o izvođenju radova na izgradnji nadstrešnice uz grobnu kuću i izgradnji konzolne nadstrešnice s pripadajućim adaptacijskim radovima potpisali su gradonačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić** te **Hervoja Lonjak**, direktor tvrtke **Divi Construction**, koja će izvoditi ove radove.



Grad Lepoglava nastavlja ulaganja u gradsko groblje

Radovi će obuhvatiti sanaciju krova s novim pokrovom na grobnoj kući te nadogradnju nadstrešnice. Nova nadstrešnica izgradit će se i s lijeve strane grobne kuće, a u planu je i skora obnova prostora oko spomen križa. Time bi se kroz dvije godine u potpunosti obnovio prostor novog groblja.

Paralelno s ovim investicijama radit će se i na realizaciji projekta izgradnje parkirališta kod starog groblja te uređenja Memorijalnog groblja Lepogla-

dino ulaganje u prostor novog gradskog groblja. U tijeku je i izrada projekta izgradnje zida za urne na prostoru iza grobne kuće, a u planu je i skora obnova prostora oko spomen križa. Time bi se kroz dvije godine u potpunosti obnovio prostor novog groblja.

Paralelno s ovim investicijama radit će se i na realizaciji projekta izgradnje parkirališta kod starog groblja te uređenja Memorijalnog groblja Lepogla-

va. Procijenjena vrijednost svih investicija iznosi više od 650 tisuća eura.

U Gradu Lepoglavi brinemo za sve potrebe naših sugrađana, što potvrđuju i ove investicije koje možda i nisu toliko atraktivne kao ulaganja u neke druge projekte, no itekako su važne za naše građane i za komunalni razvoj i ukupni izgled grada - poručio je gradonačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić**.

ULAGANJA U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU

Novi spremnici

Šest novih spremnika za kontejnere postavljeno je u centru Lepoglave - u Ulici Antuna Mihanovića i na Trgu 1. hrvatskog sveučilišta. Riječ je o spremnicima za smještaj kontejnera za odlaganje otpada koje koriste stanari iz stambenih zgrada.

Spremnici su oku pogodni, a što je najvažnije, zadovoljavaju svrhu. Od sada je odlaganje otpada i njegovo razvrstavanje pod kontrolom stanara koji su odgovorni da otpad u kontejnerima bude propisano razvrstan i odložen - istaknuo je gradonačelnik **Marijan Škvarić**, dodajući da su postavljeni spremnici

potpuno besplatni za građane. Njihovu je izradu i postavljanje financirao Grad Lepoglava i to u iznosu od 17 tisuća i 917 eura.

Uz ranije postavljene 10 spremnika, Grad Lepoglava će spremnike postaviti i kod preostalih stambenih zgrada u Lepoglavi, kao i kod stambenih zgrada u Kamenici i Višnjici.



U centru Lepoglave postavljeno je šest novih spremnika za kontejnere

GRAD LEPOGLAVA ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA DODIJELIO 53.000 EURA

Financijska potpora za 33 projekta

Predstavnici organizacija civilnog društva, čiji su programi i projekti putem javnog natječaja odabrani za financiranje iz gradskog proračuna, potpisali su 19. lipnja s Gradom Lepoglavom ugovore o njihovom financiranju.

Potpisani su ugovori za 33 projekta i programa udruga za čiju će provedbu i realizaciju iz gradskog proračuna biti izdvojeno 53 tisuće eura. Na financijskoj potpori Gradu Lepoglavi zahvalio je **Ljudvek Cikač**, predsjednik Udruge

dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, ogranka Ivanec, koji je istaknuo da je Grad Lepoglava, prema izdvojenju za branitelje i braniteljske udruge u odnosu na visinu vlastitog proračuna, na vodećoj poziciji u Varaždinskoj županiji.

KOMUNALNI RADOVI U ŽAROVNICI

Radovi vrijedni
120 tisuća eura

Do kraja ove godine trebali bi biti završeni radovi na izgradnji nogostupa te oborinske odvodnje u Žarovnici.

Radovi obuhvaćaju postavljanje kanalizacijske i oborinske odvodnje te izgradnju nogostupa u nastavku Mavreki do Dječjeg vrtića u Žarovnici.

Ukupna vrijednost radova iznosi 120 tisuća eura, a zajedno ih financiraju Županijska uprava za ceste Varaždinske županije te Grad Lepoglava u omjeru 75 posto ŽUC a 25 posto Grad.



Komunalni radovi u Žarovnici bit će završeni do kraja godine

INFRASTRUKTURNI RADOVI

Uređenje oborinske odvodnje

U Kameničkom Vrhovcu nastavljeno su radovi na uređenju oborinske odvodnje.

Radovi prve faze obuhvatili su postavljanje oborinskih kanalizacijskih cijevi u dužini od 250 metara, postavljanje rizola i rubnjaka s južne strane ceste te gradnju potpornog zida također s južne strane ceste u duljini od 25 metara.

Ukupna vrijednost radova iznosi stotinu tisuća eura, koje je osigurao Grad Lepoglava u gradskom proračunu.



Radovi na uređenju oborinske odvodnje u Kameničkom Vrhovcu

U ASFALTOJ BAZI U LEPOGLAVI POSTAVLJEN SUSTAV ZA SMANJENJE MIRISA BITUMENSKIH PARA

Nadstandard u proizvodnji
asfaltnih mješavina

Tvrtka Colas Hrvatska predstavila je 21. rujna sustav za smanjenje mirisa bitumenskih para postavljen u asfaltnoj bazi u Lepoglavi.

Riječ je o sustavu koji zahvaljujući najnovijoj tehnologiji, kod koje se obrada bitumenskih para provodi ventilacijom bitumenskih spremnika i filtriranjem uz pomoć aktivnog ugljena, učinkovito apsorbira neugodne mirise u okolišu.

Od sedamdesetak asfaltnih baza u regiji ovo je prva asfaltna baza u kojoj je postavljen ovakav sustav za smanjenje mirisa bitumenskih para. Tako tvrtka Colas postavlja nadstandard u proizvodnji asfaltnih mješavina. Postavljanje ovog sustava u asfaltnoj bazi u Lepoglavi plod je suradnje s Gradom Lepoglavom. Istaknuo bih angažman gradonačelnika **Marijana Škvarića** i zajedničko traženje rješenja za smanjenje utjecaja neugodnih mirisa bitumenskih para - poručio je **Siniša Koščak**, predsjednik uprave tvrtke Colas Hrvatska.



Ugradnja novog sustava u asfaltnoj bazi plod je suradnje tvrtke Colas s Gradom Lepoglavom

Značaj ove investicije za bolju zaštitu okoliša istaknuo je gradonačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić**. Uvažavajući i potičući sve aspekte razvoja našeg Grada, pa tako i gospodarski, vodimo brigu da sve aktivnosti, djelatnosti i ulaganja budu u skladu s mjerama zaštite okoliša. Želimo da naša priroda, cijeli prostor našeg grada, bude sačuvan za buduće generacije. U tvrtki Colas pronašli smo partnera koji uvažava te naše zahtjeve. Ova će investicija doprinijeti boljoj zaštiti našeg okoliša - istaknuo je gradonačelnik **Marijan Škvarić** prigodom predstavljanja sustava za smanjenje mirisa bitumenskih para u asfaltnoj bazi u Lepoglavi.

ODLIČNA SURADNJA GRADA I HRVATSKIH VODA

Za sigurnije vodotoke

Hrvatske vode, u suradnji s Gradom Lepoglavom, nastavile su radove na području Lepoglave, pa su tako izvodile i radove na održavanju i čišćenju potoka **Kotnica**.

Radovi su obuhvatili čišćenje raslinja i uređenje obale u dužini od 600 metara.

Izvršna višegodišnja suradnja Grada Lepoglave i Hrvatskih voda nastavljena je i ove godine uređenjem novih dionica vodotoka, kako bi se u budućnosti spriječila veća izlivanja vode iz korita tijekom obilnih kiša te spriječila šteta od poplava i vodenih bujica.



Hrvatske vode izvele su radove na uređenju potoka Kotnica

ODRŽAN SASTANAK S NOVOIZABRANIM PREDSEDNICIMA MJESNIH ODBORA

Poveznica između građana i Grada

Nakon provedenih izbora za vijeća mjesnih odbora Grada Lepoglave i održanih konstituirajućih sjednica, gradonačelnik **Marijan Škvarić** održao je 29. srpnja sastanak s novoizabranim predsjednicima 11 gradskih mjesnih odbora.

Mjesni odbori i vi kao njihovi predsjednici poveznica ste između građana i Grada. Od vas se očekuje da potrebe i zahtjeve građana kanalizirate prema Gradu kako bismo te potrebe uvrstili u gradske razvojne programe i pripremili projekte koje ćemo realizirati na zadovoljstvo građana - istaknuo je gradonačelnik **Škvarić**, koji je predsjednik gradskih mjesnih odbora upoznao s provedenim aktivnostima i planovima uređenja i izgradnje komunalne infrastrukture.

Pritom je istaknuo uspješno provedene sanacije klizišta, uređenje gotovo 10 kilometara nerazvrstanih cesta i sanaciju mosta Putine na rijeci Bednji, projekt vrijedan 2 milijuna 368 tisuća i 510



Novoizabrani predsjednici mjesnih odbora na sastanku s gradonačelnikom Lepoglave

eura, koje je Grad Lepoglava osigurao na natječaju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije za sanaciju posljedica šteta od potresa na komunalnoj infrastrukturi.

Na žalost, elementarne nepogode koje su u proteklom periodu pogodile područje Grada Lepoglave izazvale su nove štete na komunalnoj infrastrukturi.

Prema procjeni riječ je o šteta u visini od oko dva milijuna eura za čiju sanaciju također očekujemo potporu s državne razine - obavijestio je predsjednik mjesnih odbora gradonačelnik **Škvarić**.

Radi što bolje međusobne povezanosti s gradskim tijelima, gradonačelnik **Škvarić** je predsjednicima mjesnih odbora na korištenje uručio gradske mobilne.

PODIJELJENE JEDNOKRATNE GRADSKÉ NOVČANE POTPORE ZA NOVOROĐENE

Uspješna mjera
demografske politike

Na svečanosti održanoj 1. rujna u čitaonici Gradske knjižnice **Ivana Belostenca** u Lepoglavi gradonačelnik **Marijan Škvarić** uručio je roditeljima novorođene djece s gradskog područja jednokratne gradske novčane potpore.



Ovoga puta dodijeljene su 24 gradske potpore

Bila je to druga ovogodišnja podjela potpora novorođenima u Gradu Lepoglavi. Podijeljene su 24 potpore u ukupnom iznosu većem od 12 tisuća eura.

Ovom potporom, za koju znamo da u odnosu na troškove obitelji s novorođenim djetetom nije velika, želimo pokazati mladim obiteljima da Grad Lepoglava stoji uz njih i njihove najmlađe članove uz koje će biti i tijekom

njihova školovanja, rada, pa sve do njihove starosti. Iznos potpore povećali smo za 100 posto u odnosu na proteklu godinu i ona sada iznosi 400 eura za prvo rođeno dijete, 550 eura za drugo te 650 za treće i svako sljedeće dijete. Imamo i poseban dodatak za dvojčake i trojčake od 1.500 do 2.000 eura. Veseli nas broj novorođenih. Naime, prethodno ove godine podijelili smo već 20 pot-

pore, a nadam se da ćemo do kraja godine podijeliti još barem toliko - istaknuo je gradonačelnik **Marijan Škvarić**, dodavši da Grad Lepoglava provodi niz drugih mjera demografske politike, kao što su dodjela potpora mladim obiteljima za rješavanje stambenog pitanja ili sufinanciranje pohađanja dječjih vrtića na gradskom području u kojima nema lista čekanja.

GRAD LEPOGLAVA DODIJELIO BESPOVRATNE POTPORE SUBJEKTIMA MALOG GOSPODARSTVA

Za male
gospodarstvenike
više od 26 tisuća €

Gradonačelnik Grada Lepoglave **Marijan Škvarić** potpisao je 1. rujna ugovore o dodijeli potpora male vrijednosti s predstavnicima mikro subjekata malog gospodarstva koji su na provedenom natječaju ostvarili pravo na bespovratne novčane potpore kojima Grad Lepoglava potiče razvoja malog gospodarstva na svom području.

Ugovore je potpisalo 17 subjekata malog gospodarstva, a ukupna vrijednost dodijeljenih potpora iznosi 26.400 eura. Najviša pojedinačna potpora, na koju je pravo ostvarila većina primatelja potpora, iznosi 2 tisuće eura.

Riječ je o najvišem pojedinačnom iznosu koji se mogao ostvariti, a odnosi se na 50 posto prihvatljivih troškova za, prije svega, kupnju strojeva, alata i opreme za rad.

U Gradu Lepoglavi cijenimo i poštujemo rad naših gospodarstvenika jer se na razvoju gospodarstva temelji i razvoj grada. Uz to što smo im stalno na raspolaganju, našim gospodarstvenicima proteklih godina pomažemo i konkretnim bespovratnim potpora-

ma za koje se gospodarstvenici javljaju u sve većem broju. Gradska pomoć omogućava im daljnji razvoj i otvaranje novih radnih mjesta - istaknuo je gradonačelnik **Marijan Škvarić** najavivši da se zbog sve većeg interesa gospodarstvenika za ovu mjeru, u Gradu Lepoglavi planira za iduću godinu povećati ukupan iznos potpore.

Grad Lepoglava jedina je od rijetkih jedinica lokalnih samouprava koja sufinancira investicije i tako olakšava razvoj poslovanja. Zahvaljujući potpori možemo uz manja vlastita ulaganja nabaviti kvalitetniju opremu i alate. Upravo zbog te mjere planiram i u budućnosti nova ulaganja - rekao je **Zlatko Biškup** iz obrta ZB Consulting.



Ugovore je potpisalo 17 subjekata malog gospodarstva s područja Grada Lepoglave

DAN EUROPSKE BAŠTINE U LEPOGLAVI

Zanimljive radionice nematerijalne baštine

Dan europske baštine i ove je godine obilježen na Međunarodnom festivalu čipke u Lepoglavi. Prigodni program - Živa baština, upriličen je prvog festivalskog dana u Domu kulture u Lepoglavi.

Nataša Mihinjač, kustosica Gradskog muzeja Varaždin, govorila je o nematerijalnoj kulturnoj baštini Varaždinske županije, a dr. sc. **Mirjana Posavec** o nematerijalnoj kulturnoj baštini lepoglavskog kraja te o implementaciji baštine u škole.

Na modnoj reviji svoje kreacije na temu - baština implementirana u dizajn, predstavile su učenice Srednje strukovne škole iz Varaždina, a učenici osnovnih škola

za posjetitelje su pripremili program - Zavičajni govor lepoglavskog kraja.

Veliko zanimanje posjetitelji festivala pokazali su za radionice nematerijalne baštine, na kojoj su sudionici izrađivali - logožare od rogoza, anđele od krep papira, platnene torbe, a okušali su se i u izradi lepoglavske čipke te u tradicionalnom pletenju vunom na daščici i vezenju motiva na platno.



Radionice u Domu kulture pobudile su veliko zanimanje posjetitelja ovogodišnjeg festivala

U LEPOGLAVI JE ODRŽAN 27. MEĐUNARODNI FESTIVAL ČIPKE

Najljepše čipke iz osam europskih zemalja

U Lepoglavi je od 15. do 17. rujna, održan 27. Međunarodni festival čipke, na kojem su posjetitelji imali priliku vidjeti neke od najljepših primjeraka čipke iz osam europskih zemalja, među kojima su i najljepši primjerci čipke iz Slovenije, ovogodišnje zemlje - partnera festivala čipke u Lepoglavi.

Na svečanom otvorenju festivala u petak, 15. rujna, gradonačelnik Lepoglave Marijan Škvarić posebno je istaknuo kako je Lepoglava - grad čipke i čipkarstva, povijesno mjesto bogatog kulturnog naslijeđa i prirodnih znamenitosti.

- Naš je grad ovih dana ponovo svjetsko čipkarsko središte, mjesto susreta čipkarica iz čak osam europskih zemalja - Slovenije, Mađarske, Belgije, Poljske, Italije, Bosne i Hercegovine, Malte i Crne Gore. Na ovogodišnjem festivalu izložene su i najljepše čipke iz Hrvatske, iz Paga, Primoštena, Splita, Sikirevaca, Križevaca, Trga kraj Ozlja, Svete Marije i Krašića. To su čipkarska mjesta koja, kao i Lepoglava, brižno njeguju i čuvaju svoju čipku, ponosni su na svoju vrijednu baštinu, svjesni kako je ona



Visoki uzvanici na svečanom otvaranju 27. Međunarodnog festivala čipke u Lepoglavi

- Posebno me raduje da je zemlja - partner ovogodišnjeg festivala Republika Slovenija. Siguran sam da

ru, napraviti novi iskorak u još boljem povezivanju, ne samo na području kulture, već i na nizu drugih područja - poručio je gradonačelnik Marijan Škvarić, koji je **Romani Učakar**, donaćelnici Općine Kamnik, općini koja je teško stradala u nedavnim poplavama, uručio odluku o dodjeli financijske pomoći.

Doprinos Lepoglave i njenog međunarodnog festivala čipke u očuvanju vrijedne kulturne baštine te promicanju umijeća izrade lepoglavske čipke na svečanosti su istaknuli izaslanica ministriculture i medija **Tatjana Horvatić**, te izaslanik ministriculture i sporta **Slavko Štefičar**, ravnatelj Uprave za održivi razvoj i konkurentnost turističke destinacije.



Profinjnost lepoglavske čipke posjetitelji su mogli doživjeti i kroz povećalo

važan dio našeg identiteta s kojim se s pravom ponosimo - naglasio je na svečanosti gradonačelnik **Marijan Škvarić**, koji je tom prigodom posebno zahvalio lepoglavskim čipkaricama na predanom radu na očuvanju umijeća izrade naše čipke i na njejoj promociji.

Atraktivna ponuda zemlje - partnera

On je tom prigodom posebno pozdravio goste iz Slovenije, koji su na ovogodišnjem festivalu uz čipku predstavili i svoj bogati folklor, ali i gastronomsku i enološku ponudu Slovenije.



Gosti iz Slovenije na Međunarodnom festivalu čipke u Lepoglavi

koja se potvrđuje kao grad - kulture, koji na svojem bogatom povijesnom naslijeđu i prirodnim ljepotama gradi svoju budućnost i potvrđuje kako je Varaždinska županija doista - Županija s pričom - rekao je varaždinski župan **Andelko Stričak**.

Brojnim uzvanicima na svečanom otvaranju 27. Međunarodnog festivala čipke u Lepoglavi obratio se je i veleposlanik Republike Slovenije u Hrvatskoj, Njegova Ekselencija **Gašper Dovžan**.

- Ulaskom Hrvatske u Schengen uklonjene su i zadnje barijere za jačanje naših susjedskih veza. Sada su nam otvorene nove mogućnosti za povezivanje i suradnju ne samo na području



Na svečanom otvorenju govorio je i slovenski veleposlanik Gašper Dovžan

- Odredišta u kontinentalnom dijelu Hrvatske imaju mnogo toga ponuditi turistima. Bogata kulturna baština i prirodne ljepote u ovaj dio Hrvatske privlače sve više turista, a turizam i kultura generatori su održivog razvoja, što najbolje svjedočimo upravo u Lepoglavi - istaknuo je izaslanik ministriculture i sporta.

Organizaciju i visoke domete festivala u Lepoglavi pohvalio je i župan Varaždinske županije **Andelko Stričak**, izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske **Andreja Plenkovića**.

- Zahvaljujući i ovom međunarodnom festivalu Lepoglava mijenja svoj imidž. Lepoglava je ovih dana središte europskog čipkarstva,



Na festivalu su predstavljene čipke iz čak osam europskih zemalja

vito predstavimo bogatstvo i ljepotu slovenskih čipki, ali i našu bogatu folklornu tradiciju te našu gastronomiju i naša vina - poručio je slovenski veleposlanik, koji je Gradu Lepoglavi zahvalio na financijskoj pomoći za Općinu Kamnik.

Međunarodni značaj festivala čipke u Lepoglavi posebno je istaknuo **Zdravko Zima**, izaslanik Predsjednika Republike Hrvatske **Zorana Milanovića**, visokog pokrovitelja festivala čipke u Lepoglavi, koji je otvorio 27. Međunarodni festival čipke u Lepoglavi.

Okusi Hrvatske i Slovenije

Atraktivni program ovogodišnjeg festivala čipke u Lepoglavi nastavljen je u subotu, kada je otvoren i

14. Sajam tradicijskog ručnog i starih zanata, a posjetitelje ovoga festivala posebno je oduševila bogata gastronomska i enološka ponuda na priredbi - Okusi Hrvatske i Slovenije te atraktivni program kojim su se predstavili članovi Gradske glazbe iz Kamnika, uz koji

su nastupile i mažoretkinje Društva kamniških mažoretkinja Veronika, te članovi Folklorne skupine Ivanjkovci iz Ormoža i Limena glazba Ormož. Na Slovenskom danu predstavile su se i mlade slovenske flautistice, članice kvarteta flauti Inuaria, koje su nastupile u lepoglavskoj crkvi te najpoznatiji slovenski kantautor **Zoran Predin**, koji je je na terasi restorana Ivančica nastupio s gitaristom **Igorom Polakom**.



Na Slovenskom danu nastupila je i Gradska glazba iz Kamnika



Izložbe su pobudile veliko zanimanje posjetitelja festivala



Tradicionalni vatromet na otvorenju ovogodišnjeg festivala

ODRŽANO PREDAVANJE O PROFESORU
MARIJANU ZUBERU

Glazbeni pedagog koji je zadužio Lepoglavu

Među Lepoglavčanima koji su svojim radom zadužili širu zajednicu i dali nemjerljiv doprinos njenom razvoju markantno mjesto ima profesor Marijan Zuber, naš cijenjeni glazbeni pedagog, zborovoda i dugogodišnji ravnatelj varaždinske Glazbene škole.



O uglednom glazbenom pedagogu na predavanju je govorila muzikologinja Marijana Pintar

Povodom 110. obljetnice njegova rođenja i 15. godišnjice smrti, u Gradskoj knjižnici Ivana Belostenca u Lepoglavi održano je predavanje na kojem je o njegovom životu, radu i djelu govorila muzikologinja **Marijana Pintar**.

U uvodnom dijelu predavanja u čitaonici gradske knjižnice gradonačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić** istaknuo je da se profesor Zuber ubraja među one znamenite Lepoglavčane koji su, počevši od pavlina, obilježili ne samo lepoglavsku povijest, već i našu nacionalnu kulturu.

Marijan Zuber rođen je u Lepoglavi 5. rujna 1913. godine, gdje je u krugu obitelji započeo svoje neformalno glazbeno obrazovanje. Iako je diplomirao pedagogiju, psihologiju i filozofiju, njegov je život obilježio glazba. Pri sjećajući se razgovora vođenih s profesorom Zuberom muzikologinja Mirjana Pintar približila je okupljenima njegovu veličinu i rad, zahvaljujući kojem su brojne generacije učenika Glaz-

bene škole u Varaždinu, kojima je usadio ljubav prema glazbi, stasale u vrsne glazbenike. Tijekom predavanja okupljeni su imali prigode na kojem je o njegovom životu, radu i djelu govorila muzikologinja **Marijana Pintar**.

Tijekom predavanja, koje je organizirala Gradska knjižnica Ivana Belostenca, a na kojem su bili i članovi Zuberove obitelji te njegovi bivši učenici, koji su za svog profesora imali samo riječi hvale, nastupio je zbor Kapela Paulina Warasdin, pod ravnanjem dirigenta **Zdenka Kuščera**.

NASTAVLJA SE INICIJATIVA ZA OBNOVU PAVLINSKOG SAMOSTANA U LEPOGLAVI

Vrijedno nasljeđe mora biti sačuvano za buduće generacije

Osim što je neprocjenjivo kulturno dobro, pavlinski samostan u Lepoglavi predstavlja veliki potencijal za razvoj Grada Lepoglave, stoga je Grad Lepoglava inicirao sastanak na kojem je gradonačelnik Marijan Škvarić predstavnicima Varaždinske županije predstavio projekte za potpunu obnovu i revitalizaciju pavlinskog samostana.

- Želimo podijeliti i razmijeniti ideje te pronaći mogućnosti da se ovakvo kulturno-povijesno zdanje, koje je značajno ne samo za Grad Lepoglavu, već i za Varaždinsku županiju ali i Hrvatsku, obnovi i stavi u funkciju razvoja ne samo lepoglavskog kraja već i šire zajednice. Dakako, želimo da u taj proces budu uključeni svi relevantni dionici - Varaždinska biskupija koja



Predstavnik Grada Lepoglave, Varaždinske županije i župe Lepoglava u obilasku pavlinskog samostana

NE SMILJE DOGODITI DA OVAKO VRIJEDNO NASLJEĐE NE BUDE SAČUVANO ZA BUDUĆE GENERACIJE - ISTAKNUO JE GRADONAČELNIK MARIJAN ŠKVIČIĆ

je vlasnik samostana i njime upravlja, Grad Lepoglava, Varaždinska županija i država Hrvatska - istaknuo

je gradonačelnik Škvarić dodavši kako se ne smije dogoditi da ovako vrijedno nasljeđe ne bude sačuvano za buduće generacije.

Na sastanku je o povijesti, nastanku i razvoju pavlinskog samostana u

Lepoglavi, ali i o sadašnjoj situaciji vezanoj uz obnovu ovoga vrijednog povijesnog zdanja, govorio vlač. **Nenad Piskač**, župnik lepoglavske župe Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije.

UZ KONCERT OBITELJI MATIĆ U GRADSKOJ KNJIŽNICI IVANA BELOSTENCA OTVORENA IZLOŽBA AMARILI MAROVIĆ-MATIĆ

Lijepa umjetnička večer

U Gradskoj knjižnici Ivana Belostenca u Lepoglavi svoja likovna djela izložila je mlada slikarica, studentica likovne umjetnosti - **Amarili Marović-Matić**.

Lepoglavskoj publici mlada se umjetnica, koja dolazi iz umjetničke obitelji Marović-Matić, predstavila slikama na kojima većinom prevladavaju magični pejzaži s dalmatinskim motivima.

Izložba je otvorena uz koncert evergreena vokalne glazbe u izvedbi članova Hrvatsko-talijanskog društva iz Zagreba, a na veliko zadovoljstvo publike tom su prigodom nastupili i naš poznati tenor **Hrid Ma-**

tić te njegova djeca - **Gaj Marović-Matić** i **Amarili Marović-Matić**, autorica izložbe.



Na otvorenju izložbe nastupio je i naš poznati tenor Hrid Matić

U LEPOGLAVI OBILJEŽEN DAN PRAVOSUDNE POLICIJE

Gradonačelnik upozorio na problem održavanja državne imovine

Gradonačelnik Marijan Škvarić sudjelovao je na proslavi Dana pravosudne policije, koja je održana 29. lipnja u Lepoglavi. Tom je prigodom od ministra pravosuđa i uprave Ivana Malenice, zatražio brže rješavanje problema vezanih uz funkcioniranje zatvorskih sustava na području Lepoglave, kao i problema vezanih uz održavanje i korištenje državne imovine, prije svega javnih površina i derutnih objekata u centru Lepoglave.

- Drago mi je što napokon, po prvi puta u njegovom mandatu, imam prigodu vidjeti ministra pravosuđa u Lepoglavi. Nadam se da ćemo uskoro održati i radni sastanak na kojem bismo raspravljali o suradnji Ministarstva pravosuđa i uprave i Grada Lepoglave, kao i o funkcioniranju zatvorskih sustava u Lepoglavi - istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Ministar Malenica je najavio da se planiraju promjene kojima bi se županijama prepuštao dio poslova vezanih za državnu imovinu, čime bi se ko-



U Lepoglavi su se okupili pripadnici pravosudne policije iz cijele Hrvatske

načno ubrzalo i rješavanje dugogodišnjeg problema s neodržanim državnim objektima u Lepoglavi.

Obilježavanje Dana pravosudne policije okupio je u Lepoglavi brojne pravo-

sudne policajce iz cijele Hrvatske koji su se, uz družene, nadmetali u nogometu i pikadu te prezentirali vještine koje koriste u postupanju prilikom obavljanja svog posla.

SVJETSKI DAN PRVE POMOĆI OBILJEŽEN U LEPOGLAVI

Gradani učili kako pružiti prvu pomoć

U Lepoglavi je 9. rujna, edukacijskim predavanjem, obilježen Svjetski dan prve pomoći.

Edukacijsko predavanje bilo je jedno od niza aktivnosti kojima je društvo Hrvatskog Crvenog križa, obilježilo Svjetski dan prve pomoći, kako bi široj javnosti ukazalo na važnost pravodobne i na pravilan način pružene prve pomoći.

To je istaknula i **Sandra Vidaček**, ravnateljica Društva Crvenog križa Varaždinske županije, na predavanju čije je sudionike pozdravio i gradonačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić**, koji je tom prigodom istaknuo važnost kontinuirane edukacije u pružanju prve pomoći, ali i odličnu suradnju Grada Lepoglave s Hrvatskim crvenim križom.

O tome kako pružiti prvu pomoć okupljene je na predavanju educirala dr. **Nives Bubnjar**. Uz teorijski, edukacija je imala i praktični dio, pa su građani

učili pružiti pomoć unesrećenoj osobi.

Svjetski dan Prve pomoći ove je godine održan pod sloganom „Prva pomoć u digitalnom svijetu“.



Gradani su educirani kako na pravilan način pružiti prvu pomoć

MEMORIJAL U KAMENICI

Sjećanje na vukovarske heroje

U Kamenici je 26. kolovoza, povodom odigravanja Malonogometnog turnira sjećanja na poginule vukovarske branitelje, odana počast poginulim braniteljima Vukovara iz kameničke župe - Tomi Jamboru, Josipu Kapustiću i Stjepanu Vusiću, u čiji je spomen i održan ovaj turnir.

Počast su im kod spomen obilježja u Kamenici (na slici), a potom i kod njihovih posljednjih počivališta na kameničkom groblju, odali članovi obitelji, suborci te izaslanici ministra branitelja i potpredsjednika Vlade **Tome Medveda** i zapovjednika PP Ivanec, članovi braniteljskih udruga s područja Varaždinske županije, među kojima i Udruge brani-

telji Hrvatske Lepoglava, te izaslanstvo Grada Lepoglave predvođeno gradonačelnikom **Marijanom Škvarićem**.

Memorijal su organizirali HVIDR-a Ivanec i Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Ogranak Ivanec, a pod pokroviteljstvom Ministarstva hrvatskih branitelja, Grada Lepoglave i Grada Ivanca.



ZABILJEŽENO

Održano predavanje za branitelje

U Lepoglavi je u organizaciji Ministarstva hrvatskih branitelja - Područnog ureda Varaždin i uz potporu Udruge branitelji Hrvatske Lepoglava, održano predavanje za branitelje.

Branitelji su na ovom predavanju upoznati s radom veteranskih centara i načinom kako ostvariti prava na troškove ukopa uz odavanje počasti. Uz raspravu o najčešćim problemima s kojima se susreću kod ostvarivanja svojih prava, branitelji su dobili i pravne savjete

kako ih riješiti. O ovim temama braniteljima su govorili **Snježana Hunjet**, voditeljica varaždinskog Područnog odjela Ministarstva hrvatskih branitelja i **Ivan Hranj** iz Centra za psihosocijalnu pomoć Varaždinske županije.

ZABILJEŽENO

Proslavljen Dan Dječjeg vrtića Lepoglava

Dječji vrtić Lepoglava prigodnim je programom 14. lipnja proslavio svoj rodendan.

U vrtićkom su dvorištu raspjevani i rasplesani vrtićki mališani pozdravili i razveselili roditelje, djedove i bake te sve okupljene koji su ovom prigodom s njima proslavili Dan vrtića.

Ravnateljica **Valentina Husnjak Ribić** zahvalila je gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Lepoglave, kao i

roditeljima djece polaznika vrtića, na potpori bez koje vrtić ne bi mogao djelovati i biti tako uspješan.

- Sve što činimo pokazuje koliko u Gradu Lepoglavi brinemo za naše najmlađe. Oni su veselje, bogatstvo i budućnost našeg grada - poručio je gradonačelnik **Marijan Škvarić**.



PODRUČNI ODJEL DJEČJEG VRTIĆA
LEPOGLAVA U VIŠNJICI PROSLAVIO SVOJ DAN

Proslava uz
pjesmu i ples

Područni odjel Dječjeg vrtića Lepoglava u Višnjici prigodnom je priredbom, održanom 2. lipnja, proslavio svoj dan.

Treći rodendan vrtića u Višnjici proslavljen je uz pjesmu i ples vrtićkih mališana te opraštajem od najstarijih polaznika vrtića koji će krenuti u osnovnu školu.

Proslavi rođendana vrtića u Višnjici pridružili su se roditelji, bake i djedovi vrtićkih mališana te gradonačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić**.

- Dječja radost i sreća

svjedoče da smo, omogućivši svoj djeci u našem gradu da pohađaju vrtić, postigli cilj - istaknuo je gradonačelnik Škvarić.

Područni odjel Dječjeg vrtića Lepoglava u Višnjici kojeg danas polazi 59 mališana svih vrtićkih dobnih skupina - od jaslaca do predškolske skupine, s radom je počeo 2020. godine.



U DJEČJEM VRTIĆU LEPOGLAVA USPJEŠNO PROVEDEN PROJEKT

Unaprjeđenje usluga za djecu

Nakon 20 mjeseci trajanja u Lepoglavi je uspješno proveden projekt - Unaprjeđenje usluga za djecu u Dječjem vrtiću Lepoglava.

- Riječ je o projektu čiji je cilj bio unaprijediti usluge kroz produljeno radno vrijeme vrtića, što je u potpunosti i ostvareno - istaknuto je na završnoj konferenciji projekta.

Projekt je sredstvima Europskog socijalnog fonda sufinancirala Europska unija iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020 u okviru kojeg je Gradu Lepoglavi za njegovu provedbu odobreno milijun 120 tisuća i 338 kuna, što je 100 posto prihvatljivih troškova provedbe projekta.

- Ovim smo projektom djeci omogućili stjecanje novih znanja te nova zapošljavanja, uglavnom mladih osoba, na području Grada Lepoglave - istaknuo je gradonačelnik **Marijan Škvarić**, podsjetivši da na području Grada Lepoglave, zahvaljujući gradskim ulaganjima u



Djeca su imala prigodu učiti izradu lepoglavske čipke

rad vrtića te uređenje i izgradnju vrtićkih kapaciteta kao i subvencioniranje pohađanja vrtića, nema neupisane djece u vrtić.

Zahvaljujući projektu radno vrijeme vrtića produljeno je sa 16 na 20 sati, zaposleno je osam djelatnika za potrebe provedbe projekta a u program rada vrtića implementirana su dva nova programa - Male čipkarice i Sportska škola. - Projekt je osmišljen kao nadogradnja stručnog

rada s djecom, s naglaskom na očuvanje naše baštine i povećanje sportskih sadržaja. Djeca su imala prigode učiti izradu lepoglavske čipke te se baviti sportskim aktivnostima čime smo ih potaknuli na kretanje. Također, našim smo odgajateljicama pružili mogućnost dodatnog usavršavanja i edukacije - pojasnila je **Valentina Husnjak Ribić**, ravnateljica Dječjeg vrtića Lepoglava.

OBILJEŽEN DAN OSNOVNE ŠKOLE IVANA RANGERA IZ KAMENICE

Gradske nagrade učenicima

Uz proslavu Dana škole, u Osnovnoj školi Ivana Rangera iz Kamenice prigodnom je priredbom obilježen završetak još jedne uspješne školske godine.

Da je za kameničku školu školska godina na izmaku uistinu bila uspješna potvrdila je njena ravnateljica **Mirjana Posavec** podsjetivši na uspjehe koje je škola, odnosno njeni učenici i učitelji ostvarili u tom periodu. Među njima je i osvojena titula za najljepši školski vrt u Hrvatskoj.

Najuspješnije među učenicima kameničke škole nagradio je Grad Lepoglava. Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Grada Lepoglave **Milan**



Pavleković uručio je pri tom da je škola u Kamenici primjer kako škole iz manjih sredina mogu biti na samom vrhu po kvaliteti rada i ostvarenim rezultatima.

ODRŽANI LEPOGLAVSKI DANI

Dobra zabava uz bogatu ponudu

U Lepoglavi su 8. i 9. srpnja održani Lepoglavski dani. Ova zabavno-turistička manifestacija i ove je godine, u gradskom parku u Lepoglavi, posjetiteljima pružila prigodu za dobru zabavu, druženje te uživanje u domaćim delicijama i proizvodima domaćih proizvođača.

Veliko zanimanje i ove je godine pobudilo natjecanje u pripravi kotlovinne „Pri klijeti“. Sedmo izdanje natjecanja majstora u pripravi ovog, za ovaj kraj, tradicionalnog jela, okupilo je 21 ekipu. Najbolju kotlovinu, prema ocjeni stručnog žirija sastavljenog od vrhunskih kuhara, pripremila je ekipa DŠR-a Žarovnica, druga je bila ekipa MO Ves, dok je treće mjesto pripalo Udruzi žena „Maruša“.

I ove je godine u okviru manifestacije održan sajam na kojem su domaći izlagači predstavili svoje proizvode, a već tradicionalno, održani su i gljivarijada, šahovski turnir te biciklijada koja je ponovo pobudila



Najbolju kotlovinu pripremila je ekipa DŠR-a Žarovnica

veliki interes sudionika.

Za posjetitelje Lepoglavskih dana organizirani su i večernji koncerti, a uz glazbu i ples, koji su se mogli zabaviti i uz glumačke nastupe KUD-a Lepoglavski pušlek i Udruge žena

„Cvijet“ iz Šemovca.

Posebno zabavno bilo je za one najmlađe. Uz brojne organizirane kreativne radionice i edukativne programe, djeca su se zabavljala i na igralima u luna parku.

Na ovogodišnjim Lepoglavskim danima održana je i likovna radionica „Hommage Fridi“, na kojoj su se njeni sudionici okušali u slikanju na platnu.

Lepoglavske dane su, uz potporu i pokroviteljstvo Grada Lepoglave, organizirali Turistička zajednica Grada Lepoglave i Turističko kulturno informativni centar.



Na Lepoglavskim danima posebno su uživali najmlađi

BARTOLOVO U KAMENICI

Proslavljen blagdan nebeskog zaštitnika

U Kamenici je 24. kolovoza proslavljen blagdan svetog Bartola apostola, nebeskog zaštitnika kameničke župe.



Varaždinski biskup mons. Bože Radoš je u službu uveo novog župnika Danijela Hercega

Slavlje je započelo tradicionalnom procesijom u kojoj su, predvođeni ministrantima i župnim zastavama, sudjelovali Limena glazba Lepoglava, vatrogasci iz DVD-a Kamenica i DVD-a Bedenec, kuburaši iz Kuburaške udruge Glasna kubura iz Kamenice, lovci iz Lovackog društva Srnjak, članovi Udruge privatnih šumovlasnika Kešten te drugi župljani.

Središnje misno slavlje u kameničkoj je župi, u koncelecijaciji sa svećeni-

NEZAVISNA UDRUGA MLADIH ORGANIZIRALA JE JAILHOUSE FESTIVAL

Sedam dana raznovrsnih događanja

Od 10. do 16. kolovoza u Lepoglavi je, u organizaciji Nezavisne udruge mladih, održan Jailhouse festival, koji je ove godine u sedam festivalskih dana mladima ponudio niz kulturnih, zabavnih, edukativnih i sportskih događanja.

Novitet u ponudi ovogodišnjeg festivala bio je - HangOUT&ChillOUT zona, koja je svakog dana nudila nove sadržaje.

Na Tawanu u TKIC-u održan je tradicionalni Jail Quiz Night, posjetitelji su imali priliku uživati u programu - Art&Wine i u - Bajkovitoj čajanki.

I ove je godine održan tradicionalni Jail-

house Jail Haki 3 na 3, a na SRC-u Lepoglava i turnir u odbojki 3 na 3, ali i Bubble football te - nogač 3 na 3.

Na festivalu je održan i koncert sastava Colonia, organizirano je kino pod zvijezdama, nastup je imao i komičar **Vlatko Štampar**, te Kerekesh Teatar s predstavom - Beba.



Nezavisna udruga mladih organizirala je još jedan uspješan Jailhouse festival

donačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić**.



Proslava Bartolova u Kamenici započelo je tradicionalnom procesijom

DAN OTVORENIH VRATA P.A.S. KLUBA LEPOGLAVA

Atraktivna prezentacija

Svoje rad javnosti 3. lipnja u Lepoglavi predstavio P.A.S. klub Lepoglava, koji potiče, promiče i skrbi o razvoju paintballa, airsofta i survivala.



Na Danu otvorenih vrata izložene su i replike srednjovjekovnog oružja i opreme Lepoglavi

Na Danu otvorenih vrata P.A.S. klub Lepoglava zainteresiranim građanima omogućio je razgled izložbe fotografija s autentičnih lokacija savezničkog iskrcavanja u Normandiji tijekom operacije "Overlord", opreme iz Domovinskog rata i stalnog izložbenog postava militarija u prostoru Kluba. Posjetitelji su se također mogli upoznati s opremom i aktivnostima koje se provode kroz airsoft, a svoje im je aktivnosti predstavila i udruga "Viteški red Sv.Nikole".

Predstavljanje svakog povijesnog razdoblja bilo je popraćeno

replikama opreme koju su nakratko „oživjeli“ organizatori i sudionici ovog zanimljivog događaja tijekom kojeg su građani imali prigodu sudjelovati u aktivnostima koristeći replike opreme iz raznih povijesnih razdoblja.

Podršku radu P.A.S. kluba Lepoglava i ovom je prigodom dao gradonačelnik Lepoglave **Marijan Škvarić**, koji je istaknuo da Grad Lepoglava podupire projekte i programe koje ovaj klub, čije aktivnosti predstavljaju i turistički potencijal Grada Lepoglave, provodi od početka svog djelovanja.

LEPOGLAVA UŽIVALA U MEĐUNARODNOM FOLKLORNOM SPEKTAKLU

Dojmljiv nastup folklornih skupina

U okviru Međunarodnog folklornog festivala - COFA, u Lepoglavi su 12. srpnja gostovale plesne skupine iz Meksika, Sjedinjenih Američkih Država, Rumunjske, Poljske i Gruzije.

Plesnim nastupima ispunjenima bojama i ritmovima folklorne skupine su u gradskom parku u Lepoglavi oduševile brojne okupljene građane koji su glasnim aplauzima pratili njihove atraktivne nastupe.

Atraktivni folklorni program u Lepoglavi započeo je već u poslijepodnevnom satima defileom te druženjem u gradskom parku



Defile folklornih skupina



Atraktivni nastup folklorne skupine iz Meksika

na kojem je gostujućim folklornim skupinama predstavljena bogata tradicijska kultura lepoglavskog kraja. Za tu je prigodu upriličena prezentacija domaćih proizvoda, za što su se pobrinuli članovi domaćeg kla-

stera i KUD-a Lepoglavski pušlek, a svojim ih je nastupom zabavljala Limena glazba Lepoglava. Također, gosti su razgledali galeriju lepoglavske čipke, lepoglavsku župnu crkvu i etno sobu KUD-a Lepoglavski

pušlek, a predstavljena im je i izrada lepoglavske čipke.

- Zadovoljni smo što smo dobili prigodu biti jedan od domaćina Međunarodnog folklornog festivala. Posebno zadovoljstvo predstavlja to što je u Lepoglavi puno mladih ljudi koji u svom srcu nose ljubav prema vlastitoj baštini i kulturi, a to je nešto što nas povezuje. Naime, i mi u Lepoglavi, koja se nalazi na UNESCO-voj listi nematerijalne kulturne baštine, izuzetno smo ponosni na svoju baštinu i kulturu - rekao je gradonačelnik Marijan Škvarić..

OTVORENA IZLOŽBA - LEPOGLAVSKI FESTIVALI U FILATELIJI

Filatelistički rariteti u pavlinskom samostanu

U pavlinskom samostanu u Lepoglavi u petak, 15. rujna, otvorena je zanimljiva filatelistička izložba - Lepoglavski festivali u filateliji, na kojoj je njezin autor Milan Pavleković izložio izbor poštanskih maraka, poštanskih žigova i dopisnica s motivima lepoglavske čipke i međunarodnog festivala čipke u Lepoglavi.

Na ovoj, prvoj autorskoj izložbi Milana Pavlekovića, predsjednika Varaždinskog kluba kolekcionara, posjetitelji su u hodniku pavlinskog samostana imali prigodu vidjeti i filatelističke raritete koji „pričaju čipkarsku priču“.

- Ova izložba je tek otčić u moru povijesti Lepoglave i njene bogate čipkarske tradicije - istaknuo je njezin autor Milan Pavleković.

Na otvorenju je posebno istaknuta odlična suradnja Hrvatskih pošta s

Gradom Lepoglavom i festivalom čipke.

- Poštanske marke su male, ali su ujedno veliki ambasadori naše Lepoglave u svijetu - rekao je **Marijan Škvarić**, gradonačelnik Lepoglave, koji je otvorio ovu izložbu.



U pavlinskom samostanu otvorena je i filatelistička izložba